



萝卜、白菜、红薯,集中买免费送,“爱心助农”情暖人心

## 馨丽康城售楼部成了“爱心超市”



馨丽康城项目领导安排“爱心助农”准备工作



市民称赞馨丽康城的爱心善举

□记者 李国阁 文/图

**本报讯** “大姐,咱售楼部里有新鲜大萝卜,拿几个回去做菜。”“大妈,今天只有萝卜,过两天还会有白菜、红薯等农产品,需要只管过来取,我们这样做是为了帮助郊区的农民解决销售困难。”“谢谢,馨丽康城项目做了一件大好事,这家房地产企业好样的……”这是1月8日晚6时许,馨丽康城售楼部出现的感人镜头,回荡的暖心话语。

当日晚,冰雪消融,零度以下的气温让周口师范学院西侧嵩山路上的行人明显稀少,馨丽康城售楼部门前却有多位帅哥靓妹在热情地招呼行人,

目的是请他们进售楼部拿几把蔬菜。售楼部内大萝卜堆积如山,尽管沾有不少泥土的萝卜与周围的干净环境明显不搭,可是知道这是开发商“爱心助农”的善举,又是免费送给市民而奉献的爱心,进来取菜的市民朋友脸上都露出了高兴的神情。

“今天我为馨丽康城售楼部送去2000多斤白萝卜,每斤0.5元,这个价格很理想,并且立即拿到了现金。”川汇区城北办事处李营行政村村民李成伟,谈到今天送菜的开心事心花怒放,今年种植的蔬菜、红薯等农产品都大丰收,白萝卜产量达到每亩近5000公斤,加上进城销售受天气、运输等诸多因素制约,造成了一定程度的销售困

难,现在有馨丽康城这样的爱心企业帮我们,销售难题就迎刃而解了。李成伟说,他要把这个好消息告诉周围的村民,让大家都享受馨丽康城发的福利,菜品变成现金,大家都能轻松过春节了。

馨丽康城是河南益发鼎盛房地产开发有限公司投资开发的房地产项目,一期早已交房入住,目前正在二期的开发销售。2019年春季在全市深入开展“创卫”“创园”关键时期,该项目积极响应市委、市政府的号召,不惜重金拆除原有的绿化景观,二次规划设计打造园林景观,这样不但为周口中心城区“五城联创”工作作出了积极贡献,同时极大地提升了小区的品

质,提升了业主的居住舒适度,赢得了市场的口碑和市民的赞誉,这也有效地推进了项目二期的销售。

“我们是来自信阳的开发商,对周口城市的变迁及其对房地产行业的影响,感触颇深。”河南益发鼎盛房地产开发有限公司总经理郑绪梁,为周口中心城区近两年发生的翻天覆地的变化竖起了大拇指,现在城市变美了,对县域辐射带动能力强了,周口所辖县(市)的人开始愿意来周口买房置业,进而安家兴业,这从馨丽康城不断热销的客户群里能得到印证。他高兴地表示,近期项目开展“爱心助农”活动,就是要回报社会,感谢社会各界对馨丽康城的厚爱。



## 春节将至 建业物业清淤忙

1月4日、5日,周口建业森林半岛物业人员对小区景观湖进行彻底清淤,更换碧水,同时进一步加大打扫卫生力度,美化亮化小区,以迎接2020年春节的到来,让业主度过一个干净卫生祥和的新春佳节。

记者 李国阁 摄

